



Upute kako da glasate na lokalnim izborima u Bosni i Hercegovini

Ako ćete na dan izbora 15.11.2020. godine boraviti u izvan Bosne i Hercegovine, da bi ste mogli glasati, potrebno je da se registrirate za glasanje putem pošte. Preporučujemo svim biračima koji borave u Državi Katar da se registriraju za ovaj vid glasanja. Ako se na dan izbora zateknete u Bosni i Hercegovini, moći ćete glasati bez obzira na to što ste prijavljeni za glasanje putem pošte, naravno ukoliko već niste glasali. Rok za prijavu je do 1.9.2020. godine.

Prijavu za glasanje putem pošte možete učiniti na sljedeći način:

1. Provjerite da li ste registrirani za glasanje i koje je vaše biračko mjesto. To možete učiniti na sljedećem linku: <http://www.izbori.ba/Default.aspx?CategoryID=509&Lang=3>

2. Ako ste glasali iz inostranstva, tj. putem pošte, na prethodnim Općim izborima 2018. godine, trebate popuniti obrazac prijave PRP-2 i dostaviti ga Centralnoj izbornoj komisiji. Uz popunjen obrazac, priložite kopiju jednog od važećih dokumenata s fotografijom (lična karta ili vozačka dozvola ili pasoš Bosne i Hercegovine). Navedeni obrazac možete preuzeti ovdje: https://www.izbori.ba/.../Lokal.../Biraci_glasaci/PRP_2_2020.pdf

3. Ako se prvi put prijavljujete za glasanje iz inostranstva, trebate popuniti obrazac PRP-1 i dostaviti ga uz kopiju jednog od važećih dokumenata (kopiju lične karte ili vozačke dozvole ili pasoša Bosne i Hercegovine). Navedeni obrazac možete preuzeti ovdje:

http://www.izbori.ba/.../PRP_1_BH_Obrzac_za_glasanje_izvan_B...

Popunjeni obrazac (PRP1 ili PRP2), potpisan na istovjetan način kao na važećem identifikacionom dokumentu te priložene skenirane dokumente možete dostaviti na jedan od sljedećih načina: · elektronskim putem na adresu: prijavapp@izbori.ba

Putem pošte na adresu: Izbori u Bosni i Hercegovini, Poštanski pretinac 451, 71000 Sarajevo, Bosna i Hercegovina. Faksom na sljedeće brojeve: +38733251333; +38733251334;

Također možete potražiti i dodatne informacije na stranici Centralne izborne komisije Bosne i Hercegovine: http://www.izbori.ba/Lokalni_izbori_2020/Default.aspx...